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„Szervusz Barát!

Akarsz te is egy dinamikusan fejlődő vidám társaság tagja 
lenni? Velünk megtapasztalhatod, milyen, ha a hatékonyság, 
vidámsággal elegyedve sok-sok boldog órát szül, és melynek 
eredménye a már sokak által olvasott egyetemi újság: A Bölcső. 
Nem Ígérhetünk Neked nagy karriert, csak egy jó csapatot, akik 
még bíznak abban, hogy tehetnek valamit a világunkért, ha nem 
is sokat, csak egy kicsit, hogy legalább a gyermekeink egy 
szebb világban élhessenek. Nekünk Te számítasz, látszik a 

változást hozó Sirokkó! Támogatunk 
felszerelt szerkesztőségünk összes 

nélkül a kezedbe kerül, az összes 
kiváltsággal, ami ezzel a munkakörrel együtt jár. Hisszük, hogy nem maradhatnak 
zárt ajtók, a hallgatóknak joguk van tudni mindent, mindenről, mindenkiről! Tarts 
velünk! Legyünk egyek!"

szemedben 
munkádban, 
lehetősége

a tűz, a 
kiválóan 
feltétel

tűvel 
kénköves 
épület

„Kedves Kisgólya, vigyázz!

veled történhet, hogy 
barlangjukban, melynek 
elárasztotta a Petőfi 
Könyörgöm, légy óvatos! És ne irj alá

KEEP

RIGHT . az alattomos csürhétől! Trockista-maoista, 
larchozsurnaliszta, 

ez a Bölcső, vagy 
amit máris nyomkodnak a zsebedbe ezek a

Szinte még fel sem dolgozhattad, hogy egyetemista lettél, és tessék! Ez az aljanép, 
ez az újságírók hordaléka máris kivetette rád a hálóját. Nem hangsúlyozhatom 
eléggé, mennyire óvakodnod kell 
piarista gimnazista, liber^^B; 
felforgató eszmék zagyva kavalkádjá 
inkább bölcső, 
múltjukat takargató leszerepelt KGBérencek. Figyeld meg: 
nem kell sokat várnod, és hamarosan megkörnyékez két 
gátlástalan skandináv-gyanús homoszexuális ember
szerűség, és lefegyverző mosollyal meg mézesmázos 
píárhandabandával megpróbál beszervezni bűnbandájukba. 
Onnan pedig hidd el, nincs már visszaút, a legjobb, ami 

a karodban végzed 
bűze már így is 
legfelső szintjét.
semmit!"

ÍRJ A BÖLCSŐNEK:
bolcso@mailbox.h

empo
490-490

Haverok!

Szegeden a 
leggyorsabb és 

legolcsóbb! 
Ajándékutalvány!



Tanmese Gólyáknak

Három (ál)hír, 20 év múlva
Felavatták a Szegedi Tudományegyetem hallgatóinak 
hősi emlékművét tegnap a Dugonics téren. A 12 
négyzetméternyi területen fekvő szobor legmagasabb 
pontja 7 méter 20 centiméterrel emelkedik a föld 
fölé. A műalkotás félmeztelenre vetkőzött, üres 
sörösüveget szorongató diákokat ábrázol, amint 
eltorzult arccal, fájdalomtól összetöpörödve 
fekszenek egy lépcsővel ellátott emelkedőn, melynek 
tetején József Attila áll szupermenes jelmezben 
áll. „Művemmel azoknak a szuverén egyéniségeknek 
kívántam emléket állítani, akik nem tudták feladni 
eszméiket, és szembeszálltak az egyetem 
uniformizáló hatásával" magyarázta művének 
értelmét Berta Árpád szobrászművész, aki valaha a 
Bölcsészettudományi Kar dékáni tisztségét is 
betöltötte. A neves alkotó szerint az egyetlen 
lehetőség arra, hogy méltón hajtsunk fejet a 2002-es 
diáklázadások lemészárolt hőseinek emléke előtt, 
akkor nyílik, ha megértjük tetteik mozgatórugóit. 
Berta Árpád hiszi és vallja, hogy az egri vitézek óta 
a legnagyobb magyaroknak a szegedi diákhősök 
bizonyultak.

„Visszavonulok a politikától" jelentette ki Orbán 
Viktor a Fidesz elnökségének sajtótájékoztatóján, s 
közben vakuk villanása csillant az ajkán. Szemében 
felsejlett a csalódással vegyes fájdalom tompa 
fénye, és aprót kortyolt az eléhelyezett 
ásványvizes pohárból. A volt kormányfő 
hangsúlyozta, nem vonul ki a közéletből, jelölteti 
magát a Hallgatói Önkormányzatok Országos 
Konferenciájának elnöki tisztségére. A kérdésre, 
miszerint döntése összefügg-e azzal, hogy 
egyetemista fia hivatalosan is a polgári körök 
kormányfőjelöltje lett, Orbán Viktor válaszul 
diszkréten elpirult.

Újra emelik a egy főre jutó hallgatói normatíva 
összegét, így a korábbi az évi 30 ezer helyett 34 
ezer 200 elosztandó eurót utalnak át a Hallgatói 
Önkormányzatoknak derült ki tegnapelőtt Nagy 
Zoltán gyermek, ifjúsági, felsőoktatási és 
sportminiszter sajtótájékoztatóján. A politikus, 
aki korábban Szegeden töltött be HÖK-elnöki, majd 
rektori tisztséget, Thürmer Gyula kormányfő korábbi 
nyilatkozataival egyetértve kijelentette: „meg kell 
gátolni az egyetem tanárai ellen elkövetett 
terrorakciókat. Csakis így reménykedhetünk a békés, 
tárgyalásos megoldásban" . Mint ismeretes, idén már 
2 professzor és 8 egyetemi tanár sebesült meg 
súlyosan a szinte állandósult robbantások során. A 
miniszter reméli, a normatíva emelése csökkenti 
majd a hallgatók elégedetlenkedését.

Most, hogy bekerültetek a Szegedi Tudományegyetem 
valamelyik szakára, régi vágyatok teljesült. Végre 
lehet felvágni az ismerősöknek, barátoknak, hogy 
egyetemisták, főiskolások vagytok. Lehet csöndesen, 
picit elharapva — mintha annyira hétköznapi lenne 
számotokra —, ilyen szavakat mondani, hogy: 
kollokvium, téó, évfolyamtárs, szakdolgozat.
De a legnagyobb meglepetés még hátra van. Sikerült 
bekerülnötök ugyanis egy olyan iskolába, és ezzel 
együtt egy olyan közegbe, amely tényleg az életre 
nevel, meglehet nem mindig azokkal az egyszerű és 
átlátható módszerekkel, mint ahogy azt oktatóitok 
elképzelik. Az elkövetkező négy, öt (hat, hét...) év 
valóban meghatározó lesz a számotokra, így 
szeretnénk egy kis segítséget nyújtani a kezdethez. 
Az SZTE két legbonyolultabb, legszükségesebb, 
ugyanakkor néha a legreménytelenebbnek tűnő 
szervezetével, a Tanulmányi Osztállyal (TO) és a 
Hallgatói Önkormányzattal (HŐK) már valószínűleg 
összehozott titeket a Sors gonoszabbik fele. 
Mindkét intézmény igen előkelő helyet foglal el az 
egyetemi életeteket irányítók sorában, ezért 
érdemes róluk pár szót ejteni.
A TO sokak által olyan rémesnek tartott hely, ahol 
csupa dilettáns vénasszony dolgozik, csak azért, 
hogy ahol tud, keresztbe tehessen a szegény ártatlan 
hallgatónak (ez utóbbiak vagytok ti). Nos ez nem 
(teljesen) igaz. A TO-n dolgozók valóban sok 
kellemetlenséget tudnak okozni az embernek, ha nem 
ismeri a szabályokat. Az év elején kapni fogtok egy 
kis füzetet (Tanulmányi-, Kredit-, és. 
Vizsgaszabályzat (TKVSZ). Ez az első kötelező 
olvasmányotok. A szabályokat nem árt ismerni.
Meg persze az embereket sem. A TO-n kevesen vannak és 
sok a munka. Ettől még az a kevés ember is lassan 
dolgozik, de ha ingerült vagy, akkor sem mennek 
gyorsabban a dolgok, csak te leszel mérges, aminek 
következménye, hogy egy fröccsel kell lenyugtatni 
magad, ami viszont drága, úgyhogy spórolj és ne 
pattogj. Ha tehát őrült lassan és körülményesen is, 
de a TO elintézte, amit akartál, köszönd meg szépen 
és örülj, hogy ennyivel megúsztad. Ha közben még 
mosolyra és egy pár kedves (értsd.: normális emberi) 
szóra is futja az erődből, akkor lehet, hogy a 
későbbiekben segítőkészebben és esetleg gyorsabban 
intézik az ügyeidet. (Na, így nevelnek az életre. 
Pont, mint a Postán, nem?)
A TO-nál komolyabb falait a HŐK. Ez ugyanis nyíltan 
hirdeti, hogy a barátod, ami azért elég gyanús. A 
Hallgatói Önkormányzat intéz mindenfajta 
támogatást, segít eligazodni a TO által 
összekuszált szálak mentén (Hú, de bonyolultra 
sikeredett!), szóval azért van, hogy segítsen. Ezt 
nagy általánosságban be is tudja tartani, de persze 
nem minden esetben. Ritka például, hogy valamilyen 
vitás kérdésben egyezik a TO és a HŐK álláspontja. 
Ennek következtében sokszor tanácstalan leszel. Ez 
esetben újból figyelmedbe ajánlom a TKVSZ-t. A HŐK 
amúgy hétköznapi gondjaidban mindig segít, tehát 
alapvetően hasznos, csak néha nem a hallgatók 
érdekeit képviseli.
Fontos viszont, hogy mindenféle támogatásról ők 
döntenek. Érdemes figyelni a hirdetőtáblákat, sőt 
külön is rákérdezni a pályázati lehetőségekre, mert 
sok (értsd.:nagyjából elég) pénzt nyerhetsz el. A 
támogatások, pályázatok esetében alapszabály, hogy 
ne szégyellj kérni, és mindig a lehető 
legrászorultabbnak mutasd magad. (Tessék! Megint az 
életre nevelés.)

Csík Gergely

Szalontai Attila



izám Az egyetemista és az
Egyetemista

(Gonoszkodás? Intelem? (Ön) Irónia?)

Az egyetemista: érvényes hallgatói 
jogviszonnyal rendelkező állampolgár. De 
hogyan lesz belőle Egyetemista? Mi szükséges 
ahhoz, hogy egy jogilag lehatárolt társadalmi 
kategória tagja egy jóval amorfabb, nehezebben 
definiálható kaszt tagjává váljon?
A hit.
A hit abban, hogy felsőbbrendű vagyok. 
Felsőbbrendű, hisz tudok olyasmit, amit mások 
nem. Nem csak beszélni tudok, képes vagyok 
arról beszélni. Nem csak olvasni tudok, képes 
vagyok olyat olvasni. Nem csak Írni tudok, 
képes vagyok úgy Írni. Nem csak inni tudok, 
képes vagyok azért inni. Nem csak... hanem 
jobban, másképp, máshogy, másért. Olyan 
intellektuelen.
A hit abban, hogy erre büszkének kell lennem, 
és felsőbbrendűségemet demonstrálnom kell. 
Használnom kell, amit tudok, lépten-nyomon 
hanyagul oda kell vetnem olyan szavakat, mint 
„amorf", „intellektuel", „demonstrál", 
„definiál", „szocioökonómiai determinizmus". 
Be kell építenem mindennapi szóhasználatomba 
számos olyan alapvető szófordulatot, mint „...ő 
a nyolc osztályával..." .
Végül a hit abban, hogy mindezt csak magamnak 
köszönhetem, hogy korántsem szocioökonómiai 
determinizmusok, hanem egyedül 
agykapacitásom, tehetségem révén válhattam 
azzá, ami most vagyok, aki pedig oly 
tehetségtelen és élhetetlen, hogy a tudás 
megszerzése helyett engem tart el, annak semmi 
keresnivalója köreimben. Hiszen én Egyetemista 
vagyok.

Mutáns Bölcsészzombik a 
Világűrből!

avagy
a Bölcsész kontra Pénzügyek Per
(Akiknek NAGYON stabil a pénzügyi hátterük, 
kihagyhatják ezt, áldásom reájuk. Számukra 
annyit még, hogy ne igyatok túl sokat, meg ne 
cigizzetek, mert káros. Tévézni sem kéne 
annyit. Ja és óvd az őserdőket, pl. vegyél 
egyet. Koszi.)
Na, ha mégis úgy döntesz, hogy velem tartasz, 
hadd kalauzoljalak el a pénzügy€k radikálisan 
egyszerű világába.
Tehát akkor most megkezded képzésed a későbbi 
uralkodói rétegbe való beilleszkedéshez 
(merthogy így hívják az okosok...) .
Gratulálok, tessék itt van 22.500 Forint, élj 
meg belőle egy hónapig! Tudnod kell ugyanis, 
hogy egy nagy és elismert közvélemény-kutató 
intézet adatai szerint egy átlagos 
egyetemistának ennyibe kerül életben maradni 
harminc napon keresztül. Vígan, hogyne.
Na, akkor matekozzunk! Talán jogosan javasolja 
néhányotok, hogy ha inkább elmennék anyámba a 
matekommal, valószínűleg jobban járna 
mindenki, de vegyétek figyelembe, hogy már rég 
érettségiztem, azóta meg csak kisujjtól- 
kisujjig megy az aritmetika, nem szadista 
hajlamaim gyakorlom rajtatok. Azért 
kapargassuk csak meg a problémát egy picurit, 
érdemes...
Most szóltak, hogy fogjam rövidre, tehát 
maradjunk a tényéknél. Amik a tapasztalatok 
alapján a következőek (az adatok szubjektív 
gyűjtésűek, és már említettem, hogy tökhülye 
vagyok a matekhoz) :
Lakni lehet (szegedi lakosoknak) az otthontól 
(értelemszerűen OFt) a felsőosztálybeli 
albikig (20.OOOFt/arc) terjedő pénzügyi 
skálán, ami tehát kb. lO.OOOFt/hó durva 
átlagban. A kaja, főzéstől az étteremig (500- 
1.500Ft), mínusz otthoni koszt kb. 25.000Ft 
harminc napra. HA nem akarsz fogyni, illetve 
leépülni, ez a minimum! Mert a kajából úgyis 
masszív összegeket fogsz átcsoportosítani a 
Szórakozás, azaz az „Anyu, kérek még pénzt 
fontos könyvekre" kategóriába. Ami minimum 
tíz, tehát Tízes ezer HUFmanó (mint a mesében: 
zöld és reggelre eltűnik) . A felső határ meg... 
de megígértem, hogy rövid leszek.
Ezek durva saccolások, no meg némi 
tapasztalat, de még ha minimalizáljuk is a 
költségeket, a legjobb feltételek közt is jó 
30.000Ft a havi hozzájárulásod a GDP-hez; jó 
lesz ezt észben tartani, kisgólya.
Persze vannak bevételi források is az egyetem 
révén (ösztöndíj, szociális támogatás stb.), 
de mégis azt ajánlanám, hogy vedd fel a 
szótáradba a „tarhálni" szó összes szalonképes 
változatát és sűrűn bővítgesd a szociális 
köröd.
Na, ennyit a piszkos anyagiakról dióhéjban - 
gondoltam szólok -, csak hogy nektek ne kelljen 
antikváriumba hordani a főbérlő könyvespolcát, 
hogy ki legyen már végre fizetve az a mocskos 
gázszámla.
Tóth Gergely



A lét e s nem-lét
ontologikus magyarázata 
Nokia Kiazaki haiku- 
költészetében
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Az alkoholfogyásztás 
hatása a birkaültetésre
Terepmunka

aNokia Kiazaki 
vezéregyénisége, 
elismert költő, 
mobiltelefőnről 
foglalkozott mindig 
Legelőször, mint a 
mikroelektronikában 
számítógépeket gyártott, 
távközlésre.

japán irodalom 
és 
egy 
nem

művészetekkel. 
a 

miniatűr
áttért a

modern
világszerte
Nevét mégis 
ismerj ük, 

a
japánok általában, 
dolgozott, 

majd

ismert 
inkább 
mivel

Kutatásvezető: Bereczki László
Kutatási terület: Germanisztika
Kiegészítő kutatási terület: A birkák
alkohol fogyasztási szokásai
Program száma: LACI/GER/BIR/ALKOH/2002/I.
Projekt

A haiku költészet a távol-keleti 
sajátos formája. Akkor 
meditációs állapotból 
folyadékpótlás hatásait 
általában 
melyből i 
elmélyülés 
ellazulás, 
melynek koveiK-czmenye, 
ismételgetnek folyton: haiku 
Imre fordításában 
„hukk-hukk, 
medvetáncoltató 
máramarosi havasokban és

szaké, ez 
megfelelő 
> körüli 

a szellem 
következménye

versek eg 
amikorÍrják, 

visszatérve 
érzik.

a könnyű 
mennyiség 
állapotot 

szabad 
hogy

r

nagyjából 
csinálj a 
volt a

a 
a 

Az ital 
rizspálinka, 
fogyasztása 
idéz elő: 

szárnyalása 
egy 

ami, 
ezt 

a z , 
drága jó 
egy marék

f

mondást 
Sinkovits 
jelenti: 
akinek 

mamája a 
homokért

tilinkózott."
Ebben az állapotban igazi remekművek 
születnek. Ilyen elgondolkodtató, régi 
bölcsességet kifejező kis miniatúra: „A lét 
határozza meg a tudatot. Ha megiszszuk a lét, a 
tudat elszáll" (saját fordítás). Mint 
láthatjuk, ez nem hagyományos versforma, ami 
érthető is, hiszen a mű japán. Ott nem 
használnak versszakokat, hanem szóképeket. 
Rímek nincsenek, ennek oka, hogy a japán nyelv 
nem alkalmas effajta díszítésre.
Rögtön szembetűnik a párhuzam és az ellentét, a 
metaforákról, metonímiáról, szinesztéziáról 
nem is szólva. Hogy mi az ontológia, fogalmam 
sincs, így ennek figyelembevételét kihagyjuk.
Az első versmondat egy megállapítás, már-már 
közhelyszerű. A „t" hangok keményen koppannak, 
mint a fejed a falon kellő mennyiségű szaké 
után. A második rész összetett mondat, amely 
egy feltétellel kezdődik, s ragozási probléma 
is megfigyelhető a fordításban (lét-létet), de 
ennek enélkül nem lenne értelme (a lé 
természetesen feltételez néminemű 
alkoholtartalmat) . Az összetett mondat második 
fele az első tagban taglalt feltétel 
beteljesülését jelzi: milyen következményei 
vannak a lét megivásának. Ami persze csak 
szimbolikus értelmű, hiszen a lét nem lehet 
csak úgy elfogyasztani. Ehhez hosszas 
előkészület szükséges. Körbe kell telefonálni 
az ismerősöket, ki kell választani a megfelelő 
helyszínt, és bemelegítés nélkül nagyon 
veszélyes. Legjobb sörrel kezdeni.
A nem-lét magyarázatára nincs is szükség, 
hiszen ha nem kapunk lét, vers sincs. Ezzel 
megmagyaráztuk Nokia Kiazaki haiku 
költészetének alapdarabját, bebizonyítva, 
miért ő napjaink legismertebb japán poétája. 
Témái és egyszerű stílusú műformái teszik 
olyan kedvelté a hétköznapi ember számára, 
főleg, ha egy kis lét is iszunk a költő 
egészségére.

Nagy Orsolya

Munkám hosszas megfigyelésének eredménye, mely 
azt a súlyos és fejtörő problémát boncolgatja, 
miként lehet ezeket az egyszerű állatokat 
feladatok elvégzésére bírni. Nyilvánosságra 
hozásával a fizikai, sőt mikrobiológiai 
felfedezésekre is hatással lehet a
későbbiekben, ez a forradalmi hatástanulmány. 
Előkészületek: a Kulturális Minisztériumtól

igénylése, amiből 
kutatáshoz szükséges 

Mercedes „S" osztály 
elkerülése végett 
nappali szoba, 2 fürdő, 
Hadtáp: kaviár, homár, 

champagne stb., alkohol, 4 láda német sör, 20 
palack toscanai bor /nap - hisz a birkákat le 
kell itatni, 
fajtájúak. 
Terep: egy
Balmazújváros 
legteherbíróbbak a birkák, 
készséggel rendelkeznek- akár cigánykereket is 
képesek vetni. Fajra jellemző: pirospozsgás 
pofa, vizenyős szemek, dülöngélés, 
naphosszanti tespedés, gyakori 
feltörő emésztési hangok. 
Időtartam: a nyári hónapok
lennének, de a nagy kánikulára való 

lehetett a 
elhúzódott

összeg
a

egy csekély 
finanszírozni 
alapvető eszközöket: 
(kényelmetlenségek 
laboratórium: 5 háló, 
medence, borospince).
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és ezek igencsak válogatós

tipikus 
és környéke,

pusztai városka, 
állítólag itt a 

jó feladatmegoldó

így írtok TI - A gólyatábori jelentkezéssel beérkezett esszék színe-java

gyomorból

csak este 
velük. így 
kutatás.

elegendőek 
tekintettel 

kísérleteket végezni 
egészen ősz végéig a

Eredmény: Először is köszönettel tartozom 
barátaimnak, akik segítségemre voltak a munka 
elvégzésében, és akik társaságában 
elfogyaszthattam a maradék alkoholt.
Első három hét: a tíz legalkalmasabb birka 
kiválasztása. Cél: elitalakulat képzése, akik 
néhány heti alkohol fogyasztás hatására 
parancsszó hallatán mindenre képesek.
Következő hetek: reggeli ébresztés, testedzés 
(szívizom erősítése végett), itatóedények 
feltöltése napszakhoz mérten (reggeli sör, 
dél- pihenő, este - bor). Mivel 10-en voltak, 
maradt a borból és a sörből, így kénytelenek
voltam a maradékot a barátaimmal
elfogyasztani.
Július vége: Cél remegő végtagok 
kifejlesztése, hogy az Ízületek elég lazák 
legyenek a megerőltető gyakorlatokhoz.
Augusztus: a birkák csak korlátozott 
kapacitással bírták az italozást. A maradékot 
napról- napra társaimmal elfogyasztottuk, a 
gördülékenyebb oktatás érdekében. Ekkor már 
semmi sem használt az állatoknak, mert egész 
nap tespedtek és vihorásztak. Csökkenteni 
kellett a sör és bor adagot, ennek révén 
szellemileg frissek lettek. Mivel felére 
csökkentett adagot kaptak, már nem feküdtek, 
hanem képesek voltak az egész napi stabil 
ülésre. (Miután befejőzött a kísérlet, a birkák 
elvonókúrára vonultak.)
Bereczki László, Tud. Főműnk. Alkoholkut. Int.
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Az 1345-ös busman-maláj 
háború kitöréseinek okai és 
főbb eseményei
A japánok partra szálltak Grönlandon. A nép 
bojkottálta a rádiót. Fidel Castronak légcsőhurutja 
van. Torgyán József japán cseresznyefákat tenyészt 
a magyar Alföldön. A második világháborút a 
szocialisták nyerték. Pokorni Zoltán nem tudja 
abbahagyni a sirást, mert kiderült, hogy az 
anyucikája szíjájés volt. Ezek az alapvető okai, 
előzményei, következményei és hatásai az 1345-ös 
busman-maláj háborúnak. Konkrétabban 
azonbanpedigtulajdonképpen 1320 nyarán 
megszületett Száncsez. Fordítva jött ki, na nem az 
anyja száján, hanem fenékkel, ami már előre mutatta, 
hogy különleges ember lesz. Lett is. Először a 
kecskeméti Katona József Gimnázium diákjait kínozta 
történelemmel, de agyon akarták verni, igy elment 
Malájlendre történelmet csinálni. Alapvetően vidám 
ember volt és utálta a bús manókat. így hadat üzent 
neki a malájokkal a háta mögött. Első csatájukból, a 
Koszovo poljén lezajlott SMS- csatából a busmanok 
kerültek ki győztesen. Állandó melankóliájukkal 
lefegyverezték a malájokat. Ekkor a malájok 
megalapították az EVAB-ot (elegünkvanabusmanokból) 
és halálra röhögték a busman hadat. Sokáig 
izélgették még egymást, de végül megoldódott a 
probléma. Száncsez elvette a busman király lányát: 
Mijaszarát. Még most is megvolnának, ha a malájok 
meg nem haltak volna, miután boldogan éltek.
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A 200 szavas fogalmazás
Mivel az érdekesebbnél érdekesebb címek közül 
egyszerűen képtelenség kiválasztani egyet, ezért 
néhány mondatban inkább azt írom le, hogy melyiket 
miért nem választanám:
1. Habár kisújszállási nagyszüleimnél igen sok 
birkát (ezek ültetését már kevésbé) illetve a jó kis 
házipálinkától
biciklivel egyenesen közlekedni képtelen embert 
(legyen az nő vagy férfi) volt szerencsém látni, 
hogy mindennek bármilyen köze lenne egymáshoz, 
arról nincs tudomásom. Éppen ezért az 1. ponthoz nem 
tudok több gondolatot hozzáfűzni.
2. Hogy mi a költészet, arra valószínűleg soha nem 
lesz válasz, de az az egy biztos, hogy magáért 
beszél, ezért
értelmezésére semmi szükség; és mivel a második pont 
címe a műelemzés témakörébe tartozik a műelemzés 
pedig egyfajta értelmezés ennek a résznek nincs 
megoldása M{}
3. Bevallom őszintén, hogy a busmanok és a malájok 
történelméről a legtöbb információt a Kincs ami 
nincs című
Búd Spencer filmből szereztem. Ebből pedig az 
következik, hogy a köztük dúló háborúról sem sokat 
tudok. Éppen ezért úgy gondolom, hogy erre az embert 
próbáló feladatra inkább nem vállalkoznék.
4. Én Szolnokon élek. Szolnok és Szeged között 120 km 
a távolság. Ezen körülményből adódóan pedig nincs 
túl
sok fogalmam Szegedről és eltűnt hegyeiről. De 
ígérem, hogy bővebb információért fogok fordulni a 
Szeged eltűnt hegyei után kutató nyomozóirodában.

Mészáros Linda

Az 1345-ös busman-maláj 
háború kitöréseinek okai és 
főbb eseményei
Mindenek oka Szándokán a maláj. Tigris volt. 
Megfeledkezve az Hiedelemről, mikor Afrikát 
vitorlázta keresztül kasul. Kiröhögte a busman 
törzsfőnököt röhejes ágykötője és kis termete 
miatt. A felbőszült busman harcos persze a nem érte 
utol a száguldó vitorlást, de 1 évre rá 1345-ben 
partra-szálltak a busman hadak a malájok országában 
és fél év alatt elfoglalták a stratégiai pontokat. 
Szándokán és a felkelők kicsiny csapata hosszú 
évekig gerillaharcot folytatott, míg '49-ben végre 
kiűzték a megszállókat, és elkezdődött az 
újjáépítés. Miután mindezen túlesett a fiatal 
szigetország, Szándokánt sokszor, sokan és nagyon 
megverték. A háború legérdekesebb csatája, amire a 
busman nép nemzeti ünnepként emlékezik meg évente a 
'45-ös partraszállás napja. A maláj felderítés 
hibájából ugyanis a fő hadseregek késve a partot 
érők felnyársalására, így a határvadász maláj 
lándzsások az egyetlen esélyüket abban látták, ha 
felfújható gumilándzsás-fejdíszes harcosokat 
telepítenek a part mentén, az ellent elrettentendő. 
Siker koronázta az erőfeszítéseiket, viszont a 
busman harcosok halára röhögték magukat a vízből 
kiérve, és a maláj harcosoknak végig kellett nézniük 
ál-harcosaik megalázását.

Fonyó Ádám



Tábori szám

„Úristen, hova 
kerültem?"

A Bölcső információs melléklete riadt 
gólyáknak

Drága, imádott Kisgólyánk! Ezt a szép színes papírra 
nyomtatott mellékletet mi, a Bölcső munkatársai 
CSAK A TI KEDVETEKÉRT készítettük el: azért, hogy 
bekerülve ebbe az egészen új közegbe, legyen egy 
hűséges németjuhász kutyátok, mely mindenhová 
elkísér benneteket és segít, ha bajba kerültök. 
Igyekeztünk nektek összeszedni azokat a 
leghasznosabb információkat, melyek eligazíthatnak 
titeket, amikor első adminisztratív teendőiteket 
próbáljátok intézni, órarendet szeretnétek tervezni 
vagy enni, inni, szórakozni akartok, netán pénzügyi 
helyzeteteket szeretnétek rendbe hozni.
Természetesen összeállításunk nem lehet teljes, de 
reméljük, az első hetekben használható 
információkat nyújt majd később meg úgyis a saját 
lábatokra fogtok állni. Jobb esetben.

Egyetemi intézmények
Ahova mehetsz és ahova menned kell

Nem akarjuk mindjárt elrontani a kedvedet, de 
van egy rossz hírünk. Onnantól kezdve, hogy 
hivatalosan megszerezted a felsőoktatási 
hallgató büszke státuszt, nem érezheted magad 
többé biztonságban. Napi 24 órában résen kell 
lenned, hiszen kikerültél az osztályfőnöki 
órák dögunalmas, de óvó burkából, mostantól 
különleges szörnyetegek lesnek rád 
mindenfelől. Mert ne hidd, hogy egyetemre 
járni annyi: beülni előadásokra, 
szemináriumokra, magadba szívni a tudást, majd 
félévente megszerezni a jól megérdemelt 
osztályzataidat! Ez is fontos, de az életed 
számottevő részét nem ez fogja kitenni. Ahhoz, 
hogy minderre egyáltalán lehetőséged legyen, 
el kell intézned számos adminisztratív 
teendőt. Ehhez pedig kapcsolatba kell kerülnöd 
a különböző hivatalokkal.
Gyakorlati tanácsként egy rövid összeállítást 
tudunk felkínálni neked, mely talán az első 
lépéseket megkönnyítheti...
Mindenekelőtt azokkal az épületekkel kell 
megismerkedned, melyekben a különböző 
hivatalok találhatók (egy mellékelt térképen 
ezeket be is jelöltük neked, virágokat a 
Szerkesztőségbe kérjük, melyet a Petőfi épület 
negyedik emeletén találsz meg) .
Az első és legfontosabb épület a BTK főépülete, 
más néven a Kísértetkastély, ezzel szemben 
pedig az ún. Petőfi-épület (az elnevezését a 
mellette lévő sugárút közvetítésével 
szerezte). Ezekben az épületekben lesz 
előadásaid, szemináriumaid többsége, ezekben 
található számos hivatal is, melyeket előbb 
vagy utóbb mindenképpen fel kell keresned. 
Ezen kívül fontos lehet számodra az Irinyi 
Udvar és az SZTE főépülete is, melyekben 
ugyancsak jelentős hivatali szervek rejtőznek. 
(Fontos még ismerned néhány másik kar épületét 
(Természettudományi Kar, Juhász Gyula 
Főiskolai Kar, Jogi Kar, Gazdaságtudományi 
Kar), hiszen ezekben is lehetnek óráid. Fontos 
tudnod a Testnevelés tanszékről, mert 

testnevelés órákat kötelező lesz felvenned. 
Hogy pont tíz épülettel ismertethessünk meg, 
megemlítjük még a Gazdasági Hivatal épületét, 
mellyel viszont igen ritkán lesz dolgod.) 
Térjünk át most arra, milyen hivatalokkal 
kerülsz majd kapcsolatba.
A BTK főépületében találod meg a Tanulmányi 
Osztályt (TO, ejtsd: téó) , mely a legtöbb 
adminisztrációs teendőt intézi, tanulmányi 
ügyekkel kapcsolatos minden kérdésedet 
(először) itt kell feltenned. Már ha tudod, 
ehhez ugyanis igen szemfülesnek (vagy igen 
agresszívnek) kell lenned, mivel különösen 
félévkezdéskor riasztó sorok kígyóznak a 
folyosó teljes hosszában. A TO nyitva tartása 
hétköznap délelőtt a 10 órától délig, délután a 
14 órától 15 óráig terjedő intervallumra 
korlátozódik (pénteken csak délelőtt!), ezért 
ha tényleg el akarod intézni aktuális 
ügyeidet, jól teszed, ha (legkésőbb) nyitáskor 
beállsz a sorba némi hideg élelemmel és 
lehetőleg társasággal vagy könyvvel, 
walkmannel.
Szintén a Kísértetkastélyban találod a BTK 
Hallgatói Önkormányzatának (HŐK) irodáját. A 
HŐK a te érdekvédelmi szervezeted, ezért 
problémáiddal, kérdéseiddel nyugodtan keresd 
fel a helyiséget, ahol 9 és 16 óra között 
intézményünk állapotait relatíve átlátó diákok 
igyekeznek majd neked segíteni .
Fontos szerepet fog betölteni életedben saját 
tanszéked. Itt a szakoddal kapcsolatos 
speciális információkhoz juthatsz hozzá. 
Érdemes a tanszéki irodádat az első héten 
mielőbb felkeresned, és ott érdeklődnöd a 
téged érintő dolgokról. Ha fogalmad sincs 
róla, mit kitől kellene megkérdezned, célszerű 
először a tanszékeden próbálkoznod, ott jóval 
hamarabb kerülsz sorra. Legfeljebb átküldenék 
valahova...
Az első hetekben mindenképpen meg fogsz majd 
fordulni a Hallgatói Szolgáltató Irodában 
(HSZI, ejtsd: háeszi, de ne lepődj meg, ha 
felsőbb évesek ezt is hőknek nevezik, régen az 
volt), mely az Irinyi Udvarban található. Itt 
fogják neked intézni a nem tanulmányi jellegű 
adminisztrációs ügyeidet (diákigazolványok, 
különböző juttatások igénylése). Célszerű ezt 
a hivatalt is mielőbb felkeresned és 
figyelmesen átnézned a hirdetőtáblákat, melyek 
tájékoztatnak majd arról, milyen ügyintézésed 
mikor lesz majd esedékes. Ha bármi nem 
egyértelmű, kérdezősködj bent kitartóan (sose 
feledd: az ottani alkalmazottak azért vannak 
ott, hogy készségesen segítsenek neked 
mindenben, ami tevékenységüket érinti). Egy jó 
tanács: amikor valamilyen papírt kell leadnod, 
valamit át kell venned, ne a megadott 
időintervallum utolsó napján próbálkozz 
feltéve, hogy nem akarsz beállni 
négyszázhetvennyolc ember mögé...
Az első hetekben ez lesz az a négy hivatal, 
melyet leggyakrabban kell felkeresned. Ha 
valamikor mégis máshová kellene menned, 
kérdezősködj a HÖK-ön, ahol feltehetőleg útba 
tudnak igazítani.
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Kultúra (Arghh... Hö !)

Drága pici védencünk, előfordulhat, hogy már az első 
napokban is csillapíthatatlan vágyat érzel a 
szeszgőz és a füst mellett némi kulturális táplálék 
magadba szippantására is. Ha mindezt nem a Szeged 
Plazában képzeled el, szükséged lehet néhány 
ötletre. Sajnos szerkesztőségünk tagjai (legalábbis 
azok, akik érdemben Írják ezt a CSAK NEKED készülő 
különszámot) nem igazán értik a magaskultúrát, 
ezért ez az ajánló viszonylag szegényesre 
sikeredett de ha a mi igényszintünkön mozogsz, vagy 
legalább átmenetileg leereszkedsz ide, akkor néhány 
tippet tudsz majd hasznosítani.
Mozik. Van a Plaza, de az máshol is van, meg van a 
Belvárosi Mozi, ami még megmaradt a premultiplex 
világból, de egyébként ugyanazt játsza, mint a 
Cinema City-k, csak picit olcsóbban (különösen, ha 
az első előadásra mész, de hát ki szeret moziba ebéd 
helyett menni?). Színfolt a Grand Café, ami ugyan 
nem a legkényelmesebb (amolyan fapados-féle), 
viszont még elfogadható áron nézhetsz filmeket, 
ráadásul JÓ filmeket. A kínálat ugyanis ideális, 
vannak olyan elszállt művészi alkotások (tudod, áll 
egy hermafrodita az üres úszómedencében, Beckett- 
parafrázisokat mormol és közben szív alakú 
rózsaszín ködfelhőket fingik, majd a végén 
megpróbálja elmondani a tanulságot, de túllövi 
magát és átmegy rajta egy szovjet tank), van egy 
halom európai film (ami úgy csinál, mintha tényleg 
még mindig ELHINNÉ, hogy az emberek egyszerre 
képesek követni a cselekményt ÉS a főhős 
jellemfejlődését, ami ha körülnézel elég nagy 
hülyeség; hisz kit érdekel az élet?) és Hollywood 
mocskából is ügyesen emeli ki az értékes példányokat 
(tudod, mint a művészfilm, csak hi-tech verzióban, 
Drum&Bass aláfestéssel).
Van színház is, Nemzeti Színház néven fut (előbb 
volt, mint Pesten, bi-bi!), olyasmi mint a többi 
hasonló intézmény, jó drága és sokan vannak 
öltönyben vagy (és?) estélyiben. Helyette nézhetsz 
diákszínházakat, a Jate Klubban időnként láthatsz 
érdekes darabokat.
Jómagam még nem jártam a Múzeumban, viszont a 
kolléga már igen, szerinte kicsit unalmas, de hát ez 
már csak ilyen reménytelen alak, mások szerint 
igenis jó. Ezt döntsd el te!
Azt hiszem, ebbe a témakörbe tartoznak a könyvtárak 
is. Ezekből két nagyobb van, az egyik az SZTE 
Központi Könyvtár, közkeletű nevén a Nagykönyvtár, 
a másik a megyei intézmény, a Somogyi. Előbbinek 
nagyobb készlete van új könyvekből és 
szakkiadványokból, utóbbi viszont sokkal 
hangulatosabb, ráadásul van egy kellemes, kávézó az 
alagsorában, ami biztosítja, hogy télen se fagyjon 
le a kezed, ha rá akarsz gyújtani. A két monstrum 
mellett az egyetemi épületekben üzemel számos 
kisebb, tanszéki vagy tanszékcsoporti könyvtár is. 
Elképzelhető, hogy ti még nem fogtok lediplomázni, 
mikorra elkészül az Ady téren az új cyber-palota, 
giganto-könyvtár és konferenciaközpont (mikor mi 
idejöttünk, már ígérték egy ideje, mostanra 
lebontották a sportpályát, aminek a helyére 
tervezik építeni) .

Tápanyagfelvevőhelyek . Mert enni 
kell. Azt mondják.
Ezeken a helyeken ehetsz. Ehetsz máshol is. Egyél 
otthon. Ha ketten vagytok, olcsóbban kijön, ha 
főztök. Lássuk felsorolásszerűen a következő 
helyek jellemzőit:

Mojo
A szokásos éttermi lehetőségek mellett 
kipróbálhatod a szerb konyha különlegességeit 
is. Viszonylag drága, a szerb különlegességek 
kb. 800 forintba kerülnek - köret nélkül.

La Pizza
Tipikus gyorsétterem, ilyenek az ízei is. Kb 
400 HUF/pizza. Aránylag sokáig nyitva van, és 
annyira azért nem rossz.

Jumbo
A menzaétkezés továbbfej1eszte11, 
kapitalizált változata. Otthonos ízek, nagy 
választék. Marha olcsó. Nem ismerünk nagyobb 
ízválasztékkal rendelkező helyet. Lehet pizzát 
rendelni

Boci
A jövő menzája, leginkább reggeliorientált 
menükkel. Kicsi és aranyos hely. Eléggé 
megdrágult, most felsőközép árkategória. 
Központban van. Tiszta, non-stop. Van friss 
újság.

Béke
Feltupírozott kifőzde. A legdrágább menza, de 
az étel nem rossz, és van naponta változó menü 
350-ért.

Diáktanya
Egyetemi kifőzde - semmi több. Olcsó. 
Nosztalgikus középiskolai ízek, picit 
megvariálva.

Szote menza
A másik nagyobb egyetemi kifőzde. Olcsó. 
Menzához képest kulturált étkezési 
körülmények.

Hammm-Burger
Gyorskaja azoknak, akik nem rajonganak a 
multikért. Közép. Érdemes kipróbálni, vannak 
érdekes konfigurációik.

NagyÁ
Igen finom ételeket gyártó kifőzde. NAGYON 
olcsó. Viszont kora délutánig nem csökken a 
sorban állók száma ötven alá, mivel még nem 
oldották meg a hiányzó ülőhelyek 
problémáját.
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Fontos honlapok Az utolsó lehetőség

www.u-szeged.hu Az Egyetem honlapja 
www.arts.u-szeged.hu A BTK honlapja 
www.etr.u-szeged.hu Az ETR elérhetősége 
www.stud.u-szeged.hu A hallgatók honlapja 
www.btkhok.hu A HŐK Onlájn

A tanszéked honlapja elérhető a BTK oldaláról
És ahol mindezt elérheted:
Az egyetemen
A BTK gépterme a főépület földszintjén található, a porta 
mellett jobbra nyíló folyosón. Az Irinyi kabinet az azonos 
nevű épület legfelső emeletén található, itt egy terem áll 
a BTK-sok rendelkezésére.
Máshol
Előfordulhat (elő fog...) , hogy az egyetemen nem férsz hozzá 
a számítógépekhez. Gép ugyanis kevés van (sokat fizet 
értük az egyetem), hallgató viszont sok (értünk ugyanis 
pénzt kap az intézmény). Ha tehát az egyetem nem tudja 
neked biztosítani a szükséges netezés lehetőségét és 
koleszos sem vagy (ahol még hozzáférhetnél a világhálóhoz 
ingyér) , ráadásul a burzsoáziához sem tartozol (hogy 
otthon kapcsolódj a modern világhoz); nos, ez esetben 
nincs más választásod, mint bemenni egy net-caféba. Ezek 
közül hármat tudunk neked ajánlani: a Cyber Cafét a 
Dugonics téren (tudod, szökőkút), a Mátrixot a Kárász utca 
közepén (tudod, széles sétálóutca, cuki járólapok, sok 
divatos ruci, oldalt bankok) és még egy hasonló 
fantáziadús modern nevet viselőt a régi híd (a szebbik) 
innenső (ha Újszegeden vagy éppen, akkor a túlsó) lábánál.

Fénymásolók és postahivatalok

Jól jöhetnek. A BTK közelében van több is, az 
egyik a Jate Press egész közel, konkrétan 
benn a Petőfi épületben, a földszinten és egy 
másik a Kisértetkastély harmadik emeletén. 
Aztán van egy a Petőfi sgt. és a Bécsi krt. 
sarkán, ez egy forinttal drágább, mint a többi. 
A kedvenceim a Béke utcai (Karácsony előtt 
kapsz szaloncukrot) illetve a Jenőé a Honvéd 
tér és az Ady tér között, oldalt a mélyben. A 
Nagy Áruházban is van fénymásoló szalon, lenn a 
földszinten a papir-irószer mellett. Ja, és 
persze van a Copy Generál, de nem árulom el hol, 
még a végén betévedsz és nem marad pénzed 
sörre, azt meg nem venném a telkemre.
Ha már a papírmunkáknál járunk, keresni fogod a 
postát is előbb-utóbb (inkább előbb). A 
nagypostát Széchenyi téren találodk meg, az 1- 
es villamos megállója mellett, de ha az 
egyetemről akarsz gyorsan elszaladni feladni 
valamit, akkor egyszerűbb a Petőfi sgt-i 
kispostát felkeresned.

Elfogy. A pénz legfontosabb tulajdonsága. 
Olyan mint a viz, amit iszol. Létfontosságú és 
vagy elpárolog, vagy átfolyik a májadon. 
Pótolni kell. De egy ilyen olajozottan működő 
társadalom, mint a miénk mindenre tud kész 
válaszokat. Az egyik legtaszitóbb a „munka" 
cimszó alatt található meg a lexikonban. Ez 
állítólag valami olyan aktiv tevékenység, amit 
vagy időben, vagy darabszámban mérnek, a végén 
pedig kapsz egy marékot a világ 
legpopulárisabb tudatmódositójából.
Ez alatt most pénzt értek.
Figyelmeztetlek, mélyen tisztelt Olvasóm, hogy 
a munkafolyamat lehet ún. „fizikai" típusú is, 
ennek a lényege, hogy bérbe adod a tested némi 
időre, általában egyszerűbb feladatok kreatív 
megoldására („Ezeket vidd oda", „Erre az 
ötszázra ragassz matricát" „Fél négyre ez a 
hangár csillogjon a tisztaságtól")
De persze a lehetőségek tárháza hatalmas, és ha 
hasznos és produktív fogaskereke akarsz lenni 
a gépezetnek, vagy egyszerűen csak többet 
iszol az átlagnál, akkor egyszerűen keresd fel 
az egyik diákmunka-közvetítő irodát az 
alábbiak közül.
MelóDepó, MindDiák, FürgeDiák, MelóDiák (hogy 
ki adta nekik ezeket a neveket...)
A lista ugyan nem teljes, de ne aggódj, az év 
elején kapott kisokosban benne lesz mind, a 
lista csak arra szolgál, hogy tudd: van 
választásod.
Általában mindegyik szervezet kér 
regisztrációs összeget, ami kb. egy ezres, 
ennek befizetése után telefonon értesítenek az 
esetleges munkalehetőségekről. Azt, hogy 
milyen munkakörben szeretnél dolgozni 
(szóróanyag terjesztés, könnyű/nehéz fizikai, 
fordítás, stb.) te határozhatod meg. Az 
órabérek jó esetben 200Hufocska fölé kúsznak. 
Azért ennyi, mert a szervezet a munkáltató 
által kifizetett órabérből közvetítés elmen 
levonnak bizonyos összeget a ténylegesen a 
munkavégzőhöz (ez te vagy) eljuttatott 
pénzből. Ez van haver, úgy hívják 
vadkapitalizmus. De végülis kapsz pénzt. Tiéd 
a választás, végtére is bővitheted a 
horizontod, meg előbb-utóbb vége a szép 
egyetemi éveknek is.

http://www.u-szeged.hu
http://www.arts.u-szeged.hu
http://www.etr.u-szeged.hu
http://www.stud.u-szeged.hu
http://www.btkhok.hu
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Szakor
Rentft
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Kultúra
| (Arrghh...Hö!):

! 1. Belvárosi mozi
2. Grand Café
3. Színház
4. Múzeum
5. Nagykönyvtár
6. Somogyi könyvtár
7. Mojo

Kaja:

8. La Pizza
9. Jumbo

pontokért, 
térképről, 
belvárosra

Ne haragudjatok a csápos

10. Boci 22. CSAPDA!!!
11. Béke 23. Kisbaj or
12. Diáktanya 24. Sánta Egér
13. SZOTE menza 25. Alagút
14 . Hamuim Burger Büfé 26. Ibolya
15. NagyÁ(ruház) 27. Kairó Café

28. SZOTE Klub
Pia + szórakozás: 29. SOHO Klub

16. Nyugi
17. Jate Klub
18. Tóth kocsma
19. Mignon
20. Sörkert
21. Lapos

amik elmásztak a 
de próbáltunk a 
koncentrálni, mert

leginkább arra fordultok meg a 
legtöbbet valószínűleg.
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SZTE Tudományegyetemi Karok 

Foglalkozás-Egészségügyi Szolgálata

Alkalmassági vizsgálatok: dolgozni akarsz 
(???)

Betegség, panasz: nagy a gáz, igazolás 
kell valamiről

Szűrővizsgálatok: például vérnyomásmérés,
koleszterinszűrés

Védőoltás: malária, tífusz stb.
Fogorvos: elfogyott a kálcium a fogaidból 

(ejnye-ejnye, halljuk csak!)

6724 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 72/B (A 
Károlyi kollégiumban)

Tel:(62) 544-427
Rendelési idő:
Hétfő: 10 - 15
Kedd: 8-13

Szerda: 8-13
Csütörtök: 10 - 15

Péntek: 8-13

Ahol konvertálhatod a pénzed 
löttyökké...

(Kávézó, klub, kocsma)

Nyugi
Közel van. Jó időben van kiülős rész. A 
zenegépben van Auróra. Ihatsz Mókát.
Sajnos gyakran tele van. Középáras.

Mo jo
Közel van és egész hangulatos. Tudsz enni is 
(jót) [ld. kaják]. Kerüld, ha nem birod a 
füstöt. Elég drága.

JATE Klub
Az első két évben többnyire itt megtalálod, 
akit keresel. Van úgy, hogy jó a zene 
napközben. Jó a tejeskávé. Nehezen 
találsz helyet. Előbb-utóbb megunod. 
Középáras. Minden hónapban ingyenes 
Bölcsészbuli, meg egyéb programok.

Tóth kocsma
Gyakorlatilag folyamatosan nyitva van. Ha 
nem Újszegeden laksz, elég messze van.
Olcsó.

Mignon (Minyon)
Reggel hatig nyitva! Zárás után sok ott a 
villamos meg a busz, könnyen hazajutsz.
Mindenki odamegy hajnalban, főleg télen. 
Középáras.

Sörkert
Szabadtéri. Jó helyen van, de télen zárva. 
Jellegtelenebb, mint lehetne. Középáras.

Lapos (+Tisza-part)
Jó időben a legjobb hely. Időnként van jó 
zene. A Tisza mellett különösen hűvös tud 
lenni. Középáras, ha ott veszed a piát, 
drága, ha a Non-stopban.

Kisbajor
Nagyobb társasággal ideális, sőt van tánctér 
is. Rétegzene, általában régi magyar 
slágerek. Sokszor tele van. Középáras.

Sánta Egér
Az árai... Nemrég nyitott, a szerkesztőség 
még nem látogatta meg, mert dolgoztunk. 
Nagyon olcsó.

Alagút
Nyitva, amig van fogyasztás. Egyetemhez 
közeli. Nem jutott eszünkbe semmi, de ez nem 
jelent semmit. Olcsó.

Ibolya
Nosztalgikus időutazás a harminc évvel 
korábbi légkörbe. Széleskörű politikai 
tájékozottságot biztosit. A kiszolgálás is a 
múltat idézi. Olcsó.

Kairó Café
A török/arab kávé és a nyugodt légkör 
szenzációs. A tulaj nagyon kedves.
Középáras.

...és ahol emellett még rophatod is
JATE Klub

Legalább 20 percre szinte mindenkinek van 
megfelelő zene. Vigyázz a kidobókkal.
Nagyon rossz a sör. Középáras.

SZOTE Klub
Ritkán jártunk erre... Még jobban vigyázz a 
kidobókkal. Inkább drága.

Soho
Változatos a zenei kínálat. Vannak jó bulik 
(Made in Taiwan). Zenekaroknak 
próbalehetőség! Szerdánként lent 
szintetizátoros élőzene megy. Inkább olcsó.

Rock Klub
Rock-fanatikusoknak Paradicsom. Zenekaroknak 
próbalehetőség! Nagyon kicsi. Középáras.

Garázs
Szubkulturális központ volt. Kicsi. Nem 
lehet bent dohányozni. Középáras.



Néhány szó a szegedi bölcsészkari 
képzésről
(Merthogy előbb-utóbb óráid is 
lesznek...)

Az alábbiakban szeretnék pár szót ejteni a BTK 
képzési rendszerének azon általam - fontosnak 
Ítélt pontjairól, melyekkel egy elsőéves 
hallgató a beiratkozás után először találkozni 
fog. Remélem, mindez segítséget nyújt az 
egyetemi képzés sűrűjében való eligazodáshoz.

Mi is az a kreditrendszer?

A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi 
Karán most kerül bevezetésre a kreditrendszer. 
Bár régóta vártuk az eseményt, nem volt 
teljesen önkéntes a dolog, hiszen a 200/ 2000. 
számú Kormányrendelet tette kötelezővé. A 
kreditrendszer bevezetése régi követelése a 
hallgatói önkormányzatoknak. A jogszabály 
által megvalósított változat persze nem az 
ideális, de azért remélhetőleg szélesíteni 
fogja a hallgatóság képzési lehetőségeit.
A kreditrendszer tulajdonképpen pontrendszert 
jelent. Egy egyetemi szak elvégzéséhez 
legalább 240, két egyetemi szak elvégzéséhez 
legalább 300 kreditet (pontot) kell a képzés 
során teljesíteni. Ez 
azt jelenti, hogy 
félévente átlagban 30 
kredit teljesítése 
szükséges ahhoz, hogy a 
képzést arányos 
terheléssel lehessen 
elvégezni (érdemes tudni 
persze, hogy a 
szakdolgozat 
elkészítése is 25 
kreditet ér). Ez a 
kredit-mennyiség egy 
félévben 16-25 heti óra 
felvételével azonos 
(szakonként, 
évfolyamonként természetesen változik a 
kötelező kurzusok száma).
A hallgató egy kurzus elvégzése után bizonyos 
számú kreditpontot kap. A krediteket attól 
függetlenül kapja meg az ember, hogy milyen 
osztályzattal zárta a kurzust. Tehát lehet a 
félév végi jegye kettes vagy akár ötös is, 
mégis azonos számú kreditet kap. Viszont ha a 
félév végi jegye egyes, akkor ismételnie kell a 
kurzust, így a megfelelő számú kreditet sem 
kapj a meg.
Egy-egy kurzus „értéke" 1-5 kredit között 
mozog, attól az óraszámtól függően, amit az 
elvégzésére kell szánnia. A kredit fogalmát 
ugyanis a következőképpen definiálja a 
tanulmányi és vizsgaszabályzat:
Kredit - tanulmányi pont, mely az elismert 
hallgatói tanulmányi munkaidő mérésére 
szolgál; egy kredit harminc óra hallgatói 
tanulmányi munkaidőt jelent.
Egy félév tizenkét-tizennégy tanulmányi hétből 
áll. Mivel egy-egy kurzus heti óraszáma egy és 
három között mozog, az úgynevezett kontaktórák 
(tanteremben, órán eltöltött órák) száma 

Egységes Tömény Rettenet

jen köteles legalább 20 
ami törlés után erről

kurzusonként 
14-42 között 
mozog. A 
többi 
kreditpontot 
a hallgató az 
otthoni 
tanulással 
eltöltött 
időért 
kapja.
Lényeges, 
hogy egy 
hallgató egy féli 
kreditet felvenni 
később szólok még - sem csökkenhet 15 alá), de 
nem vehet fel 45 kreditnél többet sem.

A kurzusok jellege

Sokat beszéltem már róla, tehát tisztázni 
illene a kurzus fogalmát.
A kurzus olyan tanulmányi egység (tanóra), 
melyet egy félévre hirdetnek meg, és a félév 
végén „számonkérés" követi. A kurzus formája 
lehet előadás, mely kollokviummal (vizsga) 
zárul, lehet szeminárium vagy gyakorlat, 
melyet gyakorlati jegy zár le. A különbség 

annyi, hogy míg az 
előadáson nem 
kötelező, csak 
ajánlott részt venni, a 
szemináriumokon és 
gyakorlatokon ott kell 
lenni (csak három 
hiányzás megengedett 
félévente).
Az előadások esetében a 
félév végén van egy 
szóbeli vagy írásbeli 
vizsga, míg a 
szemináriumok (és 
gyakorlatok) 
értékelése a félév 

során végzett munkán alapul (zh-k, beszámolók, 
dolgozatok).
Vannak azonban ún. önálló vizsgák is, így a 
szigorlatok (ezek valószínűleg meg fognak 
szűnni) és az alapvizsgák, melyek egy-egy 
képzési szakasz, a tananyag egy nagyobb 
egységének lezárására szolgálnak (például: a 
történelem szakon a nagyobb korszakok 
középkor, újkor - tanulmányozását szigorlat 
zárja le). Az alapvizsga elsősorban az 
idegennyelvi képzésre jellemző.
Az értékelés lehet hagyományos ötfokozatú 
(amit megszokott az ember a középiskolában), 
lehet háromfokozatú minősítés (kiválóan 
megfelelt, megfelelt, nem felelt meg) vagy 
aláírás (2 fokozata van teljesítette, nem 
teljesítette). Az értékelés formáját mindig 
közük a félév elején, de a hallgató is sokszor 
választhat közülük.

Milyen típusú órákat kell felvenni?

Szakonként többféle csoportba sorolható 
kurzusokat kell felvenni. Vannak az 
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úgynevezett szakos órák, melyek az általad 
végzett képzéshez tartoznak, tehát a szakos 
tanszék(ek) hirdeti(k) meg. Ezek kreditértéke 
legalább 140. Vannak továbbá az úgynevezett 
általánosan művelő kurzusok, melyekből 
általában 20 kredit teljesítése szükséges (ez 
lehet kevesebb is meghatározott 
szakpároknál). Ezek nem a szakhoz kötődnek, 
hanem a műveltség tágítására szolgálnak. Egy 
részük kötelezően választható (8 kredit) 
ilyen a filozófia, szociológia, politológia, 
pszichológia stb. Léteznek még az egyéb nem 
szakterületi tárgyak, melyeket az egyszakos 
hallgatóknak kell felvenniük szintén nem a 
szakhoz kötődő kurzusok közül. Hogy mi az 
általánosan művelő és a nem szakterületi 
kurzusok közötti különbség, az sajnos a 
vonatkozó kormányrendeletből sem derül ki 
pontosan... Személyes véleményem szerint, ezért 
egyszerűbb lett volna egy fogalmat alkalmazni 
rájuk.
Ha valaki tanárképzésben vesz részt, akkor 
tanárszakos órákat is fel kell vennie. Az 
úgynevezett tanárképzési modul legalább 40 
kreditet jelent egyszakosoknál 
(kétszakosoknál 54) . Az ide tartozó kurzusokat 
jórészt a Pedagógiai és Pszichológiai Intézet 
hirdeti meg.
Szóval ennyit röviden a kreditek 
mennyiségéről. Fontosnak tartom még 
megjegyezni, hogy a kétszakosok mint az 
teljes kreditszámból kiderült összességében 
nem tanulnak sokkal többet az egyszakosnál, 
hiszen kreditszámukban nem szerepelnek a nem 
szakterületi kreditek (nem kell felvenniük). 
Emiatt a gyakorlatban jobban megéri két szakra 
jelentkezni, különösen, mert ez lényegesen 
növelheti a későbbi elhelyezkedési esélyeket 
is.

Mi jelent az, hogy ETR?

Szólni kell arról is, hogy a BTK-n mindenki 
maga állítja össze az órarendjét, amelybe 
kötelező, kötelezően választható és szabadon 
választható kurzusokat vehet fel. A kurzusok 
jellege mindig kiderül a tantervből (képzési 
tervből) . Általában elmondható, hogy a nagyobb 
szakokon viszonylag sok szabadon választható 
kurzust lehet felvenni, mig a kisebb létszámú 
szakok képzése kötöttebb.
A kurzusok felvétele elektronikus formában, 
számítógépen történik az úgynevezett ETR-ben 
(cime: www.etr.u-szeged.hu). A rövidítés az 
Egységes Tanulmányi Rendszer kifejezést 
takarja, mely valamennyi hallgató személyes és 
tanulmányi adatait tartalmazza. A saját 
magadra vonatkozó adatokat megtekintheted egy 
EHA-kódnak nevezett hallgatói azonosító és egy 
jelszó segítségével. Sőt egyes adatokat 
módosíthatsz is, de megnézheted, mennyi 
ösztöndíjat kapsz, s hogy megérkezett-e a 
szoctámod. Ebben a rendszerben kell 
mindenkinek felvennie az óráit, ugyanis csak 
az itt felvett és érvényesített kurzusokat 
lehet a félévben teljesíteni. A 
kurzusfelvételre minden félév elején a 
szorgalmi időszak első hete szolgál, de az 
első három hétben még szabadon variálhatod, 

leadhatod az órákat. Lényeges tudni, hogy a 
szemináriumok és gyakorlatok létszámlimittel 
rendelkeznek, tehát, ha későn jelentkezel, 
akkor nem férsz be.

Hogy ne ismételj félévet, és ne is rúgjanak ki...

Fontos, hogy ügyelj arra, egy-egy kurzust a 
kredites képzésben legfeljebb háromszor 
vehetsz fel (ez mindannyiszor három 
vizsgalehetőséget jelent) . Ennél többször nem 
próbálkozhatsz, hiszen elbocsátanak a Karról. 
Ha a kumulált kreditszámod nem éri el az adott 
félévre való beiratkozáshoz szükséges 
mennyiséget, megint csak hasonló veszély 
leselkedik rád.
Előfordulhat, hogy egy kötött helyen lévő 
kurzust sikertelenül fejezel be (nem 
teljesíted), ekkor félévismétlésre fognak 
utasítani. így jársz azonban akkor is, ha a 
képzési szakasz végére nem teljesítesz egy 
olyan kurzust, mely a következő szakaszba 
lépés feltétele (ún. kritérium-feltétel).

Sajnos ez a rövid áttekintés messze nem nyújt 
elégséges információt a képzési rendszerről, 
de talán megkönnyíti az elindulást. Ha további 
segítségre van szükséged, kérlek, keresd fel a 
Hallgatói Önkormányzat irodáját (naponta 9-16 
óra, pénteken 9-12 óra között), mindenben 
igyekszünk segíteni.

Nagy Zoltán
a BTK HŐK elnöke

http://www.etr.u-szeged.hu
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Az 1345-ös busman-maláj 
háború okai, eseményei és 
következményei
Értekezés

A 14. századi világtörténelmet szervesen 
meghatározta az 1345-ös busman-maláj háború. Ahhoz, 
hogy megértsük a későbbi konfliktus okait, meg kell 
ismernünk a két eltérő kultúra együttélésének 
korábbi történetét.
A 14. században a busmanok és a malájok Afrika egy 
államában éltek inka fennhatóság alatt. Az 1299-es 
nagy földrajzi felfedezések következtében inkák 
által leigázott busman-maláj törzsek 1332-ben 
vivták ki függetlenségüket, és parlamenti 
demokráciát vezettek be az ország irányítása 
érdekében. Az Országgyűlés hetenként ülésezett és 
képviselői a következő hat pártba tömörültek: 
Busman Szocialista Párt (BSZP), a Fiatal Malájok 
Szövetsége (FMSZ), Liberálbusman Párt (LBP), Maláj 
Demokrata Fórum (MDF) illetve ezek szélsőségei: A 
MÉIP (Maláj Épek és Igazak Pártja) és a BMSZ (Busman 
Munkások Szövetsége) . Eleinte minden rendben 
zajlott, az ország kiegyensúlyozott volt. Megindult 
az állampárt felszámolása; meghirdették a 
földreformot és a jurta-rekonstrukciós programot. 
Az ország busman és maláj lakói békében éltek egymás 
mellett. Már a történelem korai szakaszában is 
felismerték a fejlődés egyetlen módját, mely a 
pártok közötti egyetértésen és a kétharmados 
törvényekben rejlik. De az elvi különbségek később 
felszínre törtek.
Az 1333-es választásokat az MDF nyerte, négy évvel 
később azonban a lakosok többsége 
szavazott bizalmat. A szembenállás 
mikor a kormányzó párt bevezette

a BSZP-nek 
fokozódott,
a szigorú

megszoritássokkal járó ún. Busman-csomagot, mely 
stabilizálta a gazdaságot. 1341-ben a közhangulat a 
busmanok ellen fordult és a választásokat az FMSZ 
nyerte. Fiatalos lendületük fejlesztésekbe csapott. 
Létrehozták a Legnagyobbmaláj-tervet és a Maláj 
Fejlesztési Bankot. Szócsövükké tették a Malájl-es 
exkluzív postaszolgálatot, mely biztosította a 
lakosság értesülését az FMSZ jótéteményeiről.
És ezzel érkeztünk el a kérdéses eseményhez. Az 
1345-ös politikai csatározások háborúvá váltak a 
lakosság busman és maláj fele között. Az 1345-ös 
választásokat minden előzetes felmérés ellenére a 
Busman Szocialista Párt nyerte és a liberálisok 
szövetségével alakított koalíciós kormányt. A 
feszültség egyre érlelődött. Társadalmi 
elégedetlenség követte a Maláj Nemzet cimű napilap 
egyik cikkét, melyben nyilvánosságra hoztak egy 
dokumentumot, mely bizonyította, hogy a BSZP 
vezetője személyesen vett részt az 1299-es 
vérengzésben, mikor a maláj lakosság egyharmada 
elpusztult. A busmanokat nem érdekelte elnökük 
múltja, de a malájok nem hagyták feledésbe merülni a 
már megtörténteket. A háború igazán akkor 
hatalmasodott el, mikor az 1345-ös Nemzeti 
Labdarúgó Bajnokság bronzmérkőzésén a malájok 3-2- 
re kikaptak a busmanoktól; a maláj szurkolók 
elzárták a főhidat és követelték a gólok 
újraszámlálását. A felfegyverzett rendőrök a 
tömegbe lőttek és bekövetkezett a szakadás. A 
malájok elhagyták Afrikát. Az Indonéz szigetvilág 
felé vették útjukat és ott alapítottak új államot.

Szentmiklóssy Mara

Hová tűntek Szeged hegyei?
Oknyomozó riport az évszázad rejtélyéről

Mint ahogyan az Olvasó is értesült a különböző 
sajtóorgánumokból, Szeged városának lakóit az 
elmúlt hét elejétől tartja lázban az egyes 
bulvársajtó által az „évszázad rejtélyének" 
titulált kérdés, nevezetesen: Hová tűntek Szeged 
hegyei?
Minket is roppantul foglalkoztatni kezdett a téma. 
Először Lejtő Jenő szegedi lakost kérdeztük meg, aki 
múlt szombaton jött rá eme, a városlakók figyelmét 
már sok-sok éven át elkerülő tényre.
- Az úgy kezdődött - mondta Lejtő úr -, hogy sőtálni 
indultam a kutyámmal, a Blökivel. Blöki akaratos kis 
kutya, húzza ám a pórázát! Okkor fordult mög a a 
föjömben, úgy húz az erő engömet előre, mintha egy 
högyoldalról futnék le. Akkor döbbentem rá, hogy én 
viszont sík terepön vagyok, pedig Szögedön hegynek 
köllene lennie.
- Ön emlékszik azokra az időkre, amikor Szegeden 
hegyek álltak?
- Ő... nem, de ismerek egy javasasszonyt, kint lakik a 
határba', ott, ahol még a 79-es busz sem jár má'. Ő 
talán tud fölölni a kérdéseire.
Messze elhagytuk már az öthalmi lakásokat, amikor 
megérkeztünk az öregasszony tanyájára. Bementünk, 
hogy feltegyük neki a kérdést, hogy miként talán 
tulajdonképpen mégis mivel aztán.
- Emondom azt maguknak, hogy vót. Amikor régen a 
kúnok betelepűtek az országba, lehúzóttak Derezsma 
határába is. Az elsű ember, aki házat épített, 
Dorozsma volt a neve, így oszt ez lőtt a falu neve 
is. Pogányok vótak, hej, de keresztyén jányokat 
ádoztak az ótáron! Szűzmária oszt egyszer csak 
angyalokat kűdött az égbűi, akik keresztyén 
templomokat építettek az ótárok helyibe. Oszt 
emiatt a hitetlenek megtérűtek. Oszt amikó a török 
le akarta rombolni, ismét legyüttek az égbű az 
angyalkák, és befödték a kápolnákat homokkal. Ezök 
lőttek a szögedi hegyek. Na most, ezek a kápolnák 
telve vótak drágakövekkel, de a súlyuk lehúzta az 
épületeket, a dombok pedig e'tűntek! Soha nem 
akadtak rá a drágakövekre, hehe! ! !
Mi a magunk részéről az óvasóra... pardon, az olvasóra 
bízzuk, hisz-e a történteknek, mi. csak annyit 
szeretnénk hozzáfűzni a kérdéshez, hogy az ilyen 
egyetemes méretű kérdésekre mindig egy válasz van. 
Ez pedig 42.

Somogyi Gábor

így írtok TI - A gólyatábori jelentkezéssel beérkezett esszék színe-java
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A lét és a nem-lét 
ontologikus vizsgálata Nokia 
Kiazaki haiku-költészetében
Számunkra, 21. századi emberek számára is mankót 
jelenthet a költészet. A versekből könnyebben 
megérthetjük a körülöttünk lévő világot, a sorokban 
megfogalmazódó gondolatokból saját problémáinkra is 
találhatunk megoldást. Sokszor magunkévá is teszünk 
egy-két értékes gondolatot, esetleg egy teljes 
világnézetet és megpróbálunk a szerint élni. Ettől 
boldagok vagyunk, de lehet, hogy csalódunk. . .
A ma már klasszikusnak mondott költészet 
viselkedhet igy. Azonban számunkra, akik aktivan 
megéljük a jelent, fokozottan érdekes lehet a 
kortárs költészet. Hiszen ezek az alkotók 
közhelyesen hangzik, igaz - azokat a problémákat, 
boldogító pillanatokat, érzéseket, hangulatokat 
Írják le, amelyek már a 2000. év környékén élő 
emberek sajátjai.
Nos, él egy rendkívül sokoldalú és változatos 
egyéniségű költő közöttünk, akit az anyakönyv 
szerint Nokia Kiazakinak hívnak. Igazi arcát senki 
sem ismeri, neve arra utal, hogy valahonnan a Távol- 
Keletről származik. Személye leginkább testetlen 
fogalom, látni még senki sem látta, vagy csak nem 
vallja be. Azonban az általa létrehozott új műfaj 
(fontos tényező ez egy költő megítélésénél) 
forradalmi változást hazott földlakók milliói 
számára. A műfajban mindenki otthonosan mozoghat, 
kis fantázia kell hozzá (az se mindig) és egy fontos 
dolog: egy MOBILTELEFON. E nélkül sajnos nem megy. 
Ez a korszakalkotó újítás az SMS.
A műfaj egyszerűségét és sokszínűségét mutatja, 
hogy bárki művelheti. A téma és a hangnem nincs 
meghatározva. Nincsenek kötött rimképletek, 
sörfajták, verslábak. Nem kell bele refrén, nem 
kellenek hozzá az antik istenek, sem a terjengős 
kifejezések. Igazából túlzott költői tehetség sem 
szükséges megalkotásához. Egyszóval benne mindent 

szabad, mindent lehet, amit az egyéni erkölcsi érzék 
megenged és amit a másik gyomra is meg bír emészteni. 
Egyetlen nagyon szigorú szabály azonban megköti, 
ami megkeseríthet és meg is keserít mindannyiunkat: 
egy SMS 160 karakter. Bizony, ettől lesz sajátos 
egy-egy rövid szöveges üzenet (innen a név). A 
gyakorlott „SMS-költő" teletűzdeli 
hangulatjelekkel és rövidítésekkel sorait, aminek 
következtében a kevésbé gyakorlott SMS-olvasó meg 
sem érti azokat. Ám aki sokat akar beszélni 
(pontosabban írni), annak ez létszükséglet. Ezután 
jön a sorozatos értetlenkedés, visszakérdezés, 
magyarázkodás, ami talán feleslegesen csökkenti a 
felhasználó kártyájának egyenlegét. Ami sajnos 
véges, majd egyszer elfogy. Ekkor következnek a 
gyötrelmes pillanatok, álmatlan éjszakák. Hiszen az 
üzenetek jönnek, de az üres zsebű mobilos nem tud 
rájuk válaszolni. Nem ajánlom, hogy bárki is 
kipróbálja ezt a szenvedést.
Igen kérem, ez a 21. század.
A lét és nem-lét kérdése folyamatosan meghatározza a 
műfajt. Hiszen, ha már megírjuk mondanivalónkat, 
létezünk. Ha esetleg nem válaszolunk a kapott 
sorokra, hangsúlyozzuk a feladónak, hogy 
átmenetileg szünetel életigenlő magatartásunk. 
Bulit szervezünk: élünk. Szerelemtől túlfűtött 
üzeneteket szerkesztünk: élünk. Egyszerűen csak 
írunk, hogy hallassunk magunkról és halljunk 
másokról: élünk. De ha kicsit másnaposak vagyunk: 
visszafogottan igaz, de létezünk. Munka után sem 
mindig édes a pihenés. Kegyetlen visszautasítást 
kapunk a hőn áhított kedvestől: nos ez már 
meredekebb, néha a nem-lét érzése kap el bennünket.
Kiazaki művészete és annak újszerűsége röviden 
ennyi. De, bogy ki is az a Ki-az-aki, döntse el 
mindenki maga. A telefon, az SMS, vagy aki ezt az 
egészet kitalálta, vagy... ??? Egy biztos, egy-egy 
megírt üzenetben benne van egyéniségünk, aminek 
megőrzése talán a legfontosabb feladat korunkban!

Takács István
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A kilencedik gólyatáborra
(Kandallónál ülős emlékrengeteg)

következő nyáron már elképzelhetetlennek 
hogy ne jelentkezzek fögólyának. 

volt 19 embert összefogni, 
csapatot kovácsolni belőlük. Naponta

úgy amikor felvettek
elmegyek gólyatáborba és

Középiskolás koromban eléggé zárkózott voltam. 
Nem igazán voltak barátaim, és az nem jó dolog. 
Ezért döntöttem 
Szegedre, hogy
ismerkedni fogok. Annyira bejött a dolog, hogy 
azóta még hét táborban voltam, és most itt ülök 
a monitor előtt és egy szubjektív 
gólyatábori 
tanulmányt" 
szubjektivet, i 
kezdeményezések 
maradtak fenn írásos dokumentumok, 
így csak az 1994-től begyűjtött 
élményeimre támaszkodhatok.

a gólyatábor 
keletű dolog.
is mesélték, 
ők is részt vettek 

Az

„történelmi 
irök. Azért 

mert a hallgatói 
: ifjúkoráról nem

nem
Még 

hogy

Egy biztos: 
valami új 
professzorok 
annak idején 
ilyen rendezvényen. Az „újkori1 
gólyatáborok története körülbelül 
1991-92-ig nyúlik vissza, 
legalábbis én nem ismerek senkit, 
aki közvetlenül ezelőtt lett volna 
gólya.
1994. augusztus 19-én esett az eső 
Szegeden. Az esti tábornyitóig nem 
is nagyon hagytuk el a szobát. 
Emlékszem, amikor bejött hozzánk 
Mizsa, a fögólyánk, az volt az első gondolatom, 
hogy „Ki ez a majom?" Persze kiderült róla, 
hogy jó fej, és nagyon jó fögólya. Bár a 
csoportunk elég vegyes volt, kialakult egy 7-8 
fős „keménymag", akik közül páran a mai napig

A
tartottam, 
Izgalmas érzés 
igazi
átlagosan 3 órát aludtam, és októberben nagy 
csalódás volt, hogy az egyik kisgólyám még a 
keresztnevemre sem emlékezett. Persze ezen is 
túltettem magam, és évről évre újra elmentem a 
táborba.

Az 1997-es gólyatábor volt eddig 
az első és utolsó alkalom, aminek 
kerettörténetet adtunk.
Felidéztük a 20-as, 30-as évek
Chicagóját egy gengsztertalálkozó 
erejéig. A gólyákat nosztalgia 
villamossal hoztuk be a 
kollégiumba, amit egy 
működőképes, nyitott 
veteránautóval el is térítettünk. 
A gengszter-fíling megmaradt az 
egész tábor alatt, 
kaszinót, 
á11andó
vízipisztoly 
életben volt a szesztilalom 
Bár a hangulat nagyon jó volt, 
kellett jönnünk, hogy
ember túl sok egy kerettörténet 
normális működéséhez, így 
meghagytuk azt a kisebb létszámú 

Gólyatábornak.
(JATE BTK,
megszűnésével

működtettünk 
„kuplerájt", azóta 
tábori kellék a 

és természetesen 
is. 
rá

400-500

Bölcsész
integrált
gólyatábor
lehetőség nyílik egy kis szerepjátékra,
már nagyon várunk.
A táborok történetének következő

Idén
TTK,

viszont
ÁJTK, 
végre

az 
GTK) 
új ra 
amit

üde



is (szinte) teljesen új lesz.

(Egyszer, úgy 2-3 éve már megpróbáltam irni egy 
ilyen cikket, de akkor sem ment jobban. A tábor 
végére eldönthetitek, hogy csak nekem nincs semmi 
újságírói vénám, vagy tényleg ennyire nehéz 
szavakba önteni milyen is egy gólyatábor.)

Woland
az "amikor én még fiatal voltam - első GT-s éveim 
Club tagja

kénytelenek voltunk jól bejáratott 
Károlyi kollégiumi táborhelyünket 
lecserélni az Öthalmi Diáklakásokra.
Kicsit tartottunk ettől a gólyatábortól: 
új hely, új körülmények, 200 fő sátorban, 
de ha lehet ilyet mondani a hangulat még 
az előző évekét is felülmúlta. Kiderült,
hogy kinn, a volt szovjet laktanya helyén
kiépített 
lehetőségek 
álmodni sem

diáklakásokban olyan 
tárulnak elénk, amikről 
mertünk. De ezeket majd

személyesen megtapasztaljátok.
Egyébként Veletek együtt én (mi) is nagyon 
kiváncsi(ak) vagyok (vagyunk) arra, hogy 
milyen lesz ez a tábor, mert ez most nekünk



Imádunk oenneteket, ezért lehetőséget adunk szenzációs nyeremények megszerzésére. E 
célból gyártottunk számotokra játékokat.
Az első feladat csak egy kis türelmet igényel, de megéri, mert a győztes egy csomag óvszert 
nyer (haza ne merd vinni!), valamint hozzájuthat a Bölcső előző négy számához, melyek 
piaci árfolyama mára darabonként egymillió euró fölé kúszott. A Népszabitól lenyúlt 
játékunk lényege, hogy meg kell keresnetek a " sennyei" szót a tábori Bölcsőben, ami nem 
nagy kunszt, de az már annál inkább, hogy mindenki másnál előbb tudjátok ezt bemutatni a 
Bölcső jelenlévő (ideiglenes) főszerkesztőjének.
A másik játék egy kicsit összetettebb, türelmen kivül némi kreativitást is igényel 
tőletek. Viszont a nyeremény is nagyobb (MÉG nagyobb!), a nyertes a kotonon és a Bölcső® 
antik példányain kivül egy tiz (igen: TÍZ) korsó sörre beváltható kupon-szerűséget is kap. 
Ezért a halom kilósért mindössze annyit kell tennetek, hogy megkerestek egy szót. Hogy 
hol? Természetesen a táborban kiosztott Bölcsőkben. Ugyanis van néhány különleges példány 
ki tudja, melyikőtök birtokában? -, melyekben elrejtettünk egy-egy betűt. Ezeket kell 
valahogyan megkaparintanotok, összeolvasnotok, majd (ideiglenes) [Kabbe! A Főszerk.] 
főszerkesztőnk fülébe üvöltenetek a következő szöveget: "Nesze, vazze', ...", melyben a”..." 
nem a " va zze folytatása, hanem a megfejtés. Segítségképpen annyit elárulunk: összesen 
10 betűt kell ös^szevadásznotok.
Jó keresgélést!''




